

Generalplan Ost Sources - Obecný plán východních zdrojů

worldfuturefund.org/wffmaster/Reading/GPO/gpo_sources.htm

OBECNÝ PLÁN VÝCHOD (OBECNÝ PLÁN VÝCHOD) NACISTICKÁ REVOLUCE V NĚMECKÉ ZAHRANIČNÍ POLITICE DOKUMENTÁRNÍ ZDROJE



VIZ NAŠE ZPRÁVA

HITLEROVA PROHLÁŠENÍ

HIMMLEROVY PROHLÁŠENÍ

DALŠÍ ČTENÍ

VERZE GENERÁLNÍHO PLÁNU OST

HITLEROVY TAJNÉ VOJENSKÉ SUMMITY V RUSKU,
ČERVENEC 1940

GENERÁLNÍ PLÁN VÝCHOD - HITLERŮV HLAVNÍ PLÁN

EXPANZE

CESLAV MADAJCZYK - Polish Western Affairs 1962, sv. III č. 2

INTERNETOVÉ ZDROJE

Dokumentární záznam týkající se ideologických základů plánů nacistické kolonizace na východě a četných verzí GPO samotných je rozsáhlý. Následuje komentovaný a omezený seznam relevantních dokumentů a navrhovaných zdrojů.

Komentáře a prohlášení Adolfa Hitlera

A. 1924, Adolf Hitler, *Mein Kampf* . 8. vydání (New York: Houghton Mifflin, 1939), str. 935.

„Zahraniční politika lidového státu má za úkol zaručit existenci rasy, kterou stát přijal, na této planetě tím, že stanoví mezi počtem a růstem populace na jedné straně a velikostí a hodnotou půdy a území, na druhé straně životaschopný, přirozený vztah... Pouze dostatečně rozsáhlá oblast na této zeměkouli zaručuje národu svobodu existence.“

B. 1924, Adolf Hitler, *Mein Kampf* . 8. vydání (New York: Houghton Mifflin, 1939), str. 940.

„Národně socialistické hnutí se musí snažit odstranit rozpor mezi naší populací a naší oblastí – která je vnímána nejen jako zdroj výživy, ale také jako opora pro mocenskou politiku – mezi naší historickou minulostí a beznadějí naší impotence. dnes.“

C. 1. května 1927 citoval Hitler ve *Völkischer Beobachter* . Viz Gordon W. Prange, ed., *Hitler's Words* (Washington, DC: American Council on Public Affairs, 1944), str. 19-21.

„Jako lid bez moci německý lid podle všech náznaků zcela ztratí své postavení v nepřiliš vzdálené budoucnosti. Německý lid zmizí ze země; ve skutečnosti zahyne. Tato osudová otázka je výchozím

bodem naší nacionálně socialistické doktríny, našeho *světonázoru* a našeho učení.

Jaký vztah má populace k půdě, na které žije? Může půda, na které lidé žijí, prozatím uživit celou populaci a stačí k tomu, aby umožnila další nárůst populace?

Německo je vlastí 62 000 000 lidí, kteří žijí společně na území o rozloze 450 000 kilometrů čtverečních. To je směšné číslo, vezmeme-li v úvahu velikost ostatních národů dnešního světa.

Jediné, co tedy lidu zbývá, je pokusit se upravit vztah mezi oblastí, na které žije, která je jeho zásobárnou obživy, a jeho obyvatelstvem... i když to musí udělat válka. Toto je přirozený způsob, který Prozřetelnost předepsala. Prozřetelnost dala svět člověku ne proto, aby se zvrhl v pacifismus, ale proto, aby ve věčném vzájemném boji byla zachována síla a elán člověka a aby jednoho dne mohla největší svoboda patřit těm nejjudatnějším. a nejmocnějším lidí."

D. březen 1928, Hitlerův projev v Hamburku, Prange, *Hitlerova slova*, str. 26-27.

"Dvakrát v historii naši lidé tasili meč ve prospěch." Poprvé, když naši lidé kolonizovali jižní a východní pochody německými sedláky, a podruhé, když zde na severu, východně od Labe, získali území, které bylo nejvzácnějším pokladem našeho lidu. Kdybychom nepropagovali tyto velké kolonie a neprolévali krev, která je získala, jaká by byla dnešní situace? Tato kolonizace vrátila vysokou úrokovou míru. Meč tehdejších dnů se stal pluhem dneška a tento pluh i dnes zajišťuje velké části našeho lidu denní chléb. Pokud někdy v budoucnu v Německu bude třeba tasit meč... pak musí být tasen ve službách pluhu – aby jednoho dne přišel čas, kdy se meč opět stane pluhem."

E. 16. července 1941, Hitler Comments, Conference in Führer Headquarters, in Czesław Madajczyk, ed., *Generalny Plan Wschodni: Sbíрка dokumentů* (Varšava: Hlavní komise pro vyšetřování nacistických zločinů v Polsku, 1990), str. 61-64.

O Hitlerových cílech na dobytém východě: „Krym musí být vyčištěn od všech [rasově] cizích národů, stejně jako části Haliče, které dříve patřily k Rakouskému císařství. ...Musíme vytvořit zahradu Eden z nově získaných východních území; to je důležité pro naši budoucí existenci; [zámořské] kolonie hrají podřízenou roli. ... Všechny pobaltské země musí být připojeny k Říši. Podobně se Krym s významným přilehlým regionem (region severně od Krymu) musí stát říšským územím. Anektované území musí být co největší. ... Říše musí také anektovat Volžskou kolonii a oblast kolem Baku.

D. 17. října 1941, Hitlerův monolog, velitelství Führera, v Madajczyk, *generál*, pp. 69-70.

„Východní region musí ztratit charakter asijské stepi, musí být evropeizován! Právě za tímto účelem stavíme skvělé dálnice na jižní cíp Zločinu a na Kavkaz. Německá města založená podél těchto cest se budou táhnout jako šňůra perel a kolem nich budou německé osady. Dva nebo tři miliony lidí, které potřebujeme [pro tento program], lze najít rychleji, než si myslíme. Vezmeme je z Německa, skandinávských zemí, západní Evropy a Ameriky. Je pravděpodobné, že se toho nedožiju, ale za dvacet let bude toto území obývat dvacet milionů lidí. Za tři sta let budeme mít rozkvetlý park neobyčejné krásy!

Pokud jde o obyvatele této oblasti, určitě vybereme ty [důležité]. Úplně odstraníme destruktivní Židy. ... Do ruských měst nevstoupíme, ta musí úplně vymřít.

Úkol je jediný: germanizace zavlčením Němců [do oblasti] a zacházet s původními obyvateli jako s Indiány. ... Mám v úmyslu pokračovat v tomto kurzu s ledovým odhodláním. Cítím se být

vykonavatelem vůle dějin. To, co si o mně lidé v současnosti myslí, není důležité. Nikdy jsem neslyšel Němce, který by měl jíst chleba, vyjadřovat obavy, že půda, kde se pěstovalo obilí, musela být dobyta mečem. Jíme kanadskou pšenici a nikdy nemyslíme na Indiány."

Projevy a dokumenty: Heinrich Himmler

A. 1935 (bez uvedení dne a měsíce) Příloha II, Ihor Kamenetsky, *Tajné nacistické plány pro východní Evropu: Studie politik Lebensraumu* (New York: Bookman Associates, 1961), s. 189-192.

„Stepie ruské oblasti se bez konce rozprostírají [do] východní Evropy. Náhlý a náhlý je rozdíl mezi kulturní úrovní střední Evropy a gigantickými okresy [na východě]. A přesto je na obou stranách hranice stejná půda, ale ne stejní lidé. Pouze člověk je schopen vtisknout zemi svou pečeť. Proto na jedné straně dobře uspořádaná úrodnost, plánovaná harmonie polí a pečlivě navržených vesnic Německa a na druhé straně zóny neprostupné džungle, stepí, nikdy nekončících pralesů, kde bahnící se řeky bolestně odřezávají své způsoby.

Špatně využívaná, úrodná půda černozemě, která by mohla být rájem, kaliforníí Evropy, a ve skutečnosti opuštěná, strašlivě zanedbaná, označená puncem zločinu proti kultuře, který si ani dnes nelze představit, je věčným obviňováním podlidských lidí. a jeho vládě.

Východní Evropa nikdy nepokročila za určitou primitivnost. Nikdy nepoznalo nic jiného než chaos, protože postrádalo lidstvo, cenného nositele kultury, génia, který systematicky plánoval mírovou rekonstrukci, který nařídil dobře naplánované využívání nesmírných pokladů a úrodnosti půdy. Tato země znala pouze síly neomezeného plenění a brutálního vyzbrojování pro válku.

S touto zemí si vytyčily za cíl i vysoce civilizované národy střední a západní Evropy. Kdysi tu byli Gótové a Waraogerové, kteří zde založili říše a přinesli s sebou civilizaci. Hanzovní liga, Švédové,

vlámští, holandští, švábští a saští osadníci se pokusili vnést světlo do temnoty. Po všechna staletí se odtud ozýval hlas volající o pomoc. Petr Veliký, Kateřina II. a všichni ostatní, ať už se jmenovali jakkoli, nazývali německý farmář a důstojník, evropský vědec, lékař a inženýr.

B. 24. října 1939, *Heinrich Himmler: Tajné projevy 1933 až 1945 a jiné projevy*. Edited by BF Smith and AF Peterson (Frankfurt/Main: Propyläen Verlag, 1974), s. 124-125.

„Když uvažujeme o otázce [východních lidí], musíme nejprve uznat, že se již dlouho zabýváme polsko-slovanským problémem... pak musíme jasně dospět k závěru, a tím jsem dostal své úkoly od Führera, že v roce alespoň v provinciích, které v současnosti patří Německu, musí být problém polské menšiny vyřešen, musí být odstraněn za našeho života. Problém je třeba odstranit .

Toto je malý kousek Asie, do kterého jsme přišli, a chceme posunout hranice Německa ještě dál na východ; a s tím i hranice Evropy."

C. 9. června 1942, *Heinrich Himmler: Tajné řeči 1933 až 1945 a jiné řeči*. Edited by BF Smith and AF Peterson (Frankfurt/Main: Propyläen Verlag, 1974), s. 145-161.

„Tato válka nedává smysl, pokud poté... Čechy a Morava, německé východní okresy jihovýchodního Pruska, Gdaňsko-západní Prusko, Warthegau, Horní Slezsko, Generální gouvernement, Ostland (včetně pobaltských států a Běloruska), Krym a Ingermanland není do dvaceti let zcela vyrovnán s Němci.

To je úkol, který jsme si stanovili splnit, dokud budeme žít, jakmile bude nastolen mír... země je poněmčena, když je obyvatelstvo německé."

Verze GPO

Polovina roku 1940 – Himmlerův první „*generální plán*“ vypracovaný v RKFDV. Viz Rolf-Dieter Mueller, *Hitlerova východní válka a německá osidlovací politika: Spolupráce Wehrmachtu, obchodu a SS* (Frankfurt/Main: Fischer, 1991), s. 130-138.

27. dubna 1942 – Shrnutí Dr. E. Wetzela z *Generalplan Ost* vyvinutého v RSHA. Viz Madajczyk, *Generalny*, s. 82-110. Kopie této verze objektu GPO neexistuje. Wetzelovo shrnutí je nejobsáhlejší dokument o této verzi GPO, který je k dispozici.

28. května 1942 (oficiálně z června 1942) – Pozdější verze GPO, jak byla vyvinuta v RKFDV.

29. října 1942 – Konečný „Plán generálního osídlení“ od RKFDV. Týká se přesunů obyvatelstva v okupovaném Polsku a v Čechách a na Moravě. Viz Mechthild Roessler a Sabine Schleiermacher, eds., „*Generalplan Ost*“: *hlavní linie nacionálně socialistické plánovací a vyhlazovací politiky* (Berlín: Akademie Verlag, 1993), str. 96-117.

Další čtení

Výborná kniha. Nepřítel na východě: Hitlerův tajný plán invaze do Sovětského svazu

Gustavo Corni a Horst Gies, „*Blut und Boden*“: *Rassenideologie und Agrarpolitik im Staat Hitlers* (Idstein: Schulz-Kirchner Verlag, 1994). Rozsáhlá sbírka dokumentů a doprovodných komentářů k vývoji nacistické zemědělské politiky založené na pojmech „krev a půda“ a německé potřebě „životního prostoru“, což byly obě hlavní součásti plánů nacistické kolonizace ve východní Evropě.

Holger Herwig, „*Geopolitik* : Haushofer, Hitler and Lebensraum“, v *The Journal of Strategic Studies* (Londýn: Frank Cass, 1999), s. 218-241. Nejlepší krátká diskuse v angličtině o vztahu mezi geopolitickým myslitelem Dr. Karlem Haushoferem a Adolfem Hitlerem. Haushoferovy myšlenky o německé potřebě „životního

prostoru“ na východě dramaticky ovlivnily Hitlerovo myšlení na toto téma, čímž se dobytí *Lebensraumu* stalo primárním cílem nacistické zahraniční politiky.

Ihor Kamenetsky, *Tajné nacistické plány pro východní Evropu: Studie politik Lebensraum* (New York: Bookman Associates, 1961). Přestože je Kamenetsky datován, poskytuje vynikající, snadno srozumitelný souhrn teoretických počátků nacistických kolonizačních plánů tím, že odhaluje jejich základ v geopolitickém myšlení a myšlení „Krev a půda“ v Německu před rokem 1933.

Robert L. Koehl, *RKFDV: German Resettlement and Population Policy 1939-1945* (Cambridge: Harvard University Press, 1957). Nejlepší anglická historie Říšského úřadu pro posílení němectví.

Czesław Madajczyk, ed., *Generální plán pro Východ: Sbírká dokumentů* (Varšava: Hlavní komise pro vyšetřování nacistických zločinů v Polsku, 1990). Nepostradatelná čtečka primárních zdrojů obsahující sto dokumentů relevantních pro GPO a nacistické populační politiky, včetně projevů, dopisů, zpráv a map.

Rolf-Dieter Mueller, *Hitlers Ostkrieg und die deutsche Siedlungspolitik: Die Zusammenarbeit von Wehrmacht, Wirtschaft und SS* (Frankfurt/Main: Fischer, 1991). Kombinovaná monografie a dokumentární sborník o souvislostech mezi válkou nacistického Německa na východě a plánovanou exploatací dobytého území. Mueller zahrnuje část o spoluúčasti německé armády na vývoji plánů SS na přetvoření východní Evropy.

Frank Parrella, „Lebensraum a zjevný osud: Srovnávací studie o ospravedlnění expanzionismu“ (magisterská práce: Georgetown University, 1950). Adekvátní komparativní zpracování podobností a kontrastů mezi zahraniční politikou nacistického Německa založenou na *Lebensraum* a americkou politikou *Manifest Destiny*. Příliš se spoléhá na publikované sekundární zdroje.

Henry Picker, *Hitlers Tischgespräche im Führerhauptquartier 1941-42* (Bonn: Athenäum Verlag, 1951). Cenná sbírka tajných rozhovorů zaznamenaných v Hitlerově ústředí, během nichž nacistický vůdce hovořil o široké škále témat, včetně německé zahraniční politiky, války proti SSSR a germanizačních snah ve východní Evropě.

Gordon W. Prange, ed., *Hitlerova slova* (Washington, DC: Americká rada pro veřejné záležitosti, 1944). Vynikající kompilace citátů a komentářů od Hitlera, jak byly otištěny v německém tisku během 20. a 30. let. Prange dává jasně najevo, že Hitler své zahraničněpolitické plány a záměry před nikým neskrýval, a už vůbec ne před německým lidem.

Mechthild Roessler a Sabine Schleiermacher, eds., „*Generální plán Východ“: hlavní linie nacionálně socialistické plánovací a vyhlazovací politiky* (Berlín: Akademie Verlag, 1993). Sbírka článků o různých aspektech Generalplan Ost, včetně jeho genocidních rozměrů. Obsahuje dobré eseje od Karla Heinze Rotha a Czesława Madajczyka.

Bradley F. Smith a Agnes F. Peterson, eds., *Tajné projevy Heinricha Himmlera 1933 až 1945 a další projevy* (Frankfurt/Main: Propyläen Verlag, 1974). Důležitá sbírka několika tajných projevů říšského vůdce SS Heinricha Himmlera před a během druhé světové války.

Bruno Wasser, *Himmlerovo územní plánování na východě: Obecný plán Východ v Polsku 1940-1944* (Basilej: Birkhäuser Verlag, 1993). Nejpodrobnější studie GPO a dalších plánů nacistického přesídlení realizovaných v okupovaném Polsku.

Internetové zdroje

Czesław Madajczyk "Generální plán Východ: Hitlerův hlavní plán pro expanzi," v *Polish Western Affairs*, sv. III, č. 2 (1962), anglicky

Der Generalplan Východní Němec

MAPY

Osové plány pro světové impérium

Hitlerův plán pro Evropu